中共新昌县委主办 新昌县融媒体中心出版





新昌天气

新昌县气象台10月26日发布:今 天多云,夜里转阴部分有小雨,偏东风 3到4级,白天最高温度22℃,森林火 险5级。明天阴有时有小雨,早晨最低 与温16℃

第4678期 今日8版 2022年10月26日 星期三 农历壬寅年十月初二 投稿邮箱: jinrixc@163.com

县委召开常委会会议和全县领导干部会议

记者 吕建刚 张亦文 吕东方

昨日上午,县委分别召开常委会会议 和全县领导干部会议,传达学习贯彻党的 二十大精神。

会议强调,学习贯彻党的二十大精神, 是当前和今后一个时期的首要政治任务和 头等大事,尤其县领导作为"关键少数",是 全县党员干部队伍的"领头雁""风向标", 必须学在先、走在前,重点要在学深悟透上 作表率,在宣传宣讲上作表率,在贯彻落实 上作表率,以新昌的"稳"和"进"为全省"两 个先行"、全市"五个率先"作出应有贡献。

在传达学习党的二十大精神的同时, 县委常委会会议对全县学习贯彻党的二十 大精神进行了认真研究,全县领导干部会 议对此进行了具体部署。县委书记黄旭荣 主持县委常委会会议,在县委常委会会议 和全县领导干部会议上传达党的二十大精 神和省市领导干部会议精神并讲话,县委 副书记、县长王奇洲主持全县领导干部会 议,县领导邵永明、王仲林、谢昉等出席,党 的二十大代表、县公安局出入境管理大队 大队长梁晓丽应邀参加会议并介绍了出席 党的二十大相关情况。

黄旭荣指出,要学深悟透,全面准确把握党的二十大精神实质。党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。学习研读党的二十大报告,重点要把握四方面,即要读懂"两个确立"的决定性意义,要读懂习近平新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思主义中国化时代化新境界,要读懂以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的壮阔前景,要读懂跳出历史周期率的"第二个答案"。

黄旭荣要求,要全面覆盖,迅速掀起党的二十大精神学习热潮。各级党组织要精心组织、制定计划,采取多种方式,及时把党的二十大精神传达到全体机关干部和基层党员。各级领导班子和领导干部要先学一步、学深一层,更好地用党的二十大精神武装头脑、指导实践,并带头做好宣讲工作。组织部和党校要把学习贯彻党的二十大精神与干部教育培训、领导班子政治建设和基层党组织建设有机结合起来,同时加强理论阐释。宣传部要精心组织开展集

中宣讲,推动党的二十大精神进机关、进企业、进农村、进社区、进校园。融媒体中心要开设专题专栏专版,采取群众喜闻乐见的形式,全方位、多角度、立体化地把党的二十大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会。

黄旭荣强调,要学以致用,推动党的二十大精神内化于心、外化于行。各级各部门要把学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实省市县党代会作出的各项部署紧密结合起来,保持拼搏状态、提升争先意识、鼓足干事劲头,加快建设精致花园城市,争当"两个先行"探路先锋,积极探索中国式现代化的县域实践。当前正值"百米冲刺"的决战决胜阶段,要重抓稳进提质、重抓有效投资、重抓民生保障、重抓除险保安、重抓思路谋划,努力以新昌的探路先行为中国式现代化积极贡献力量。

王奇洲从"深刻领悟,确保思想认识到位""精心组织,确保学习宣讲到位""注重结合,确保贯彻落实到位"三方面,要求各级各部门各单位切实学习好、宣传好、落实好党的二十大精神,用实干担当推动党的二十大精神在新昌落地生根、开花结果,推动新昌各项工作取得更大更好的成绩。

黄旭荣接见党的二十大代表梁晓丽并勉励她

做好"赶路人"接续立新功

记者 吕建刚 张亦文 吕东方

昨日,县委书记黄旭荣,县 委副书记、县长王奇洲接见了 赴京出席中国共产党第二十次 全国代表大会代表、县公安局 出入境管理大队大队长梁晓丽,祝贺她认真参会、积极履 职、载誉归来。

在听取梁晓丽就大会相关情况介绍和参会感受后,黄旭荣充分肯定了梁晓丽认真履行代表职责,把新昌做法、新昌经验带到会上分享给与会代表和领导所作出的积极努力,并为她在大会期间积极展示新昌新形象、不断发出新昌好声音表示感

谢。黄旭荣说,梁晓丽当选党的 二十大代表赴京出席大会,既是 个人的荣誉,也是新昌的骄傲, 不仅是各级党组织对梁晓丽多 年来立足本职岗位、兢兢业业辛 勤工作、勇做"工匠式"干部、在 平凡岗位上做出不平凡业绩的 高度认可,同时也是上级对新昌 近年来经济高质量发展以及维 护社会和谐稳定所取得成绩给 予的充分肯定。全县上下要以 梁晓丽赴京履职载誉归来为契 机,把学习好、宣传好、贯彻好党 的二十大精神作为当前和今后 一个时期的首要政治任务和头 等大事,深入学习、迅速行动、部 署安排,努力在新时代新征程上 展现新气象新作为。黄旭荣还 殷切勉励梁晓丽肩负神圣使命, 时刻展现代表风采,把本职工作 做得更加出色出彩,继续传递新 昌好声音,为新昌接续发展、高 质量发展再立新功。

梁晓丽表示,她将认真贯彻落实好党的二十大精神,带头抓好学习、带头开展宣传、带头贯彻落实,在出入境的窗口服务岗位上做好本职工作,用心用情做群众的贴心人和国门的守护者,做好新时代新征程上的"赶路人",为提升人民群众的获得感、幸福感和安全感贡献更多力量。

王黄河、章晓东参加。

县政府召开党组会议

记者 杨赟 张亦文 吕东方

昨日,县政府召开党组会 议,传达学习党的二十大精 神。县委副书记、县长、县政府 党组书记王奇洲主持会议并讲 话。

会议指出,要提高站位,迅 速掀起学习宣传贯彻党的二十 大精神热潮。要广泛开展学习 实践活动,创新采取各种方式, 深人抓好宣传宣讲,把党的二 十大精神宣讲到一线、传递到 基层;要突出统筹结合、融会贯 通,不断增强学思践悟的创造 力、善作善成的执行力。特别 是政府系统各级领导干部,要 发挥示范带头作用,坚持全面 系统学、持续深入学,带动广大 党员干部深学细悟笃行,真正 把党的二十大精神内化于心、 外化于行。要深刻领会,扎实 推动党的二十大精神在新昌落 地生根。各级各部门要坚持学 以致用、知行合一,对标对表党 的二十大报告,在聚焦新发展 格局、科教兴国战略、全面依法 治国、增进民生福祉、维护安全 稳定、全面从严治党中,找准贯 彻落实的契合点、着力点,精准 务实抓好各项工作。

会议要求,要真抓实干,全面完成年初明确的各项工作任务。要紧盯县委十大标志性工作、政府工作报告40项重点内容和省市考核指标明确的任务,倒排进度、查漏补缺,确保实现"全年红";要保持良好干事劲头,抓紧时间做好项目招引、城市拆改、片区开发、消薄提低、共同富裕、文明城市创建、数字化改革、"大综合一体

化"改革等重点任务的收尾工 作;要围绕冬季除险保安和疫 情防控做好相关工作,统筹抓 好消防安全、道路交通、建筑施 工和安全生产等工作,全力以 赴保持社会面基本稳定。要谋 深谋实,奋力谱写新时代新昌 高质量发展新篇章。要谋在 前、干在前,切实把党的二十大 确定的宏伟蓝图和目标任务转 化为新昌目标、新昌路径、新昌 动力,深入研究谋划好明年政 府工作思路,抓紧明确明年"五 张清单",抓紧梳理完善明年重 大项目计划,为贯彻落实党的 二十大精神开局之年工作奠定 坚实基础。

景尧、吕田、王越晟、李江、 俞镕翔、章晓东、李一峰、张勇 军参加会议,王丽英、金泽昀列 席会议。



全省正在开展生态环境质量满意度调查调查来电: 0571-12340 请耐心接听并为新昌代言!

中信银行 绍兴新昌支行 CHINA CITIC BANK SMAXXBG SUB-BRANCH 中信银行 让财富有温度

网点地址:新昌县七星街道新和成路499号 咨询电话: 0575-86266708/86266333





